Testul 1

1. Se considera numarul complex z = 2 + i. Aratati ca z(4 — z) = 5.

2. Se considera functia f: R = R, f(x) = 4x + 3. Aratati ca f(3x) — 3f(x) = —6, pentru
orice numar real X.

3. Aritaticd (3 —2i)? +i(12 + i) = 4,unde i? = —1.

4. Se considera functia f: R — R, f(x) = x — 3. Determinati numarul real m pentru care
(f°f)(m) = 3m.

5. Determinati numerele reale a si b pentru care (a — bi)(3 + i) = 10, unde i? ==1.

6. Se considera functia f: R — R, f(x) = mx? + 3x + m, unde m este numar real nenul,

m # —3. Determinati X pentru care f(2x) = f(1 — 2x).

Testul 2

1. Aritati cd 3i(2 — i) — 6i —3'= 0, unde i* = —1.

2. Se considera functia f: R = R, f (x). = x? + 2mx, unde m este numar real. Determinati
numarul real m pentru care f(—2) = f(2).

3. Ardtafi cd 14 ©3vV2 +3(v2 - 5) = —1.

4. Se considera functia f: R — R, f(x) = 2x — m. Determinati numarul real m pentru care
(F°f(1),=10.

5. Arataticd 7(1 = 2i) — 2i(7 — i) = 5,unde i®* = —1.

6. Se consideri functia f:R — R, f(x) = —x? — x + 5. Determinati numirul real a pentru

care f(a) = 1 — a?.



Testul 3

1. Se considerd numerele complexe z; = 1+ 3i si z, = 2 —i. Aratati ca (z; — 2i)(z, —
3) = —2i.

2. Se considera functia f: R — R, f(x) = x? + 3x — n, unde n este un numar real.
Determinati valorile reale ale lui n pentru care f(x) > 0, pentru orice numar real X.

3. Aritati ca numerele 5 — 2v6,1,5 + 2v/6 sunt termeni consecutivi ai unei progresii
geometrice.

4. Se considera functia f: R = R, f(x) = x? + ax — 3, unde aeste un numar real:
Determinati numerele reale a pentru care axa OX este tangenta graficului functiei f.

5. Calculati media aritmetica a numerelor reale a = 7 — v6:5i b =7 +4/6.

6. Se considerd functia f:R — R, f(x) = x? + 2x — 5. Determinati numirul real b, stiind

ca punctul A(1, b) apartine graficului functiei f,

Testul 4

1. Aratatica (1 —i)>—2(1—1i)+ 2= 0,unde i®* = —1.

2. Se consideri functia f3R — R, f(x) = x? + mx — 3, unde m este un numar real.
Determinati namarul real m, stiind ca punctul M (1,3) apartine graficului functiei f.

3. Calculatimodulul numarului complex z = (2 — i)(2 + 5i) — (i + 5).

4. Se considera functiile f:R > R, f(x) =x+ 3 sig:R - R, g(x) = 4x — 15. Calculati
@) (2).

5. Calculati partea intreaga a numarului a = j—§

6. Se considera functia f:R — R, f(x) = x? + mx — 2, unde m este un numir real.

Determinati m pentru care axa Ox este tangenta graficului functiei f.



Testul 5

1. Calculati \/(3 —2v/3)2 + J(3 + 2v3)2.

2. Se consideri functiile f:R - R, f(x) = x> —mx + 4 si g:R > R,g(x) =2x — 8,
unde m este un numar real. Determinati numarul real m, stiind ca intersectia celor doua

grafice este un punct care apartine axei OX.

3. Ardtaticil+-+-4-+—>2
2 4 8 16 3
4. Se considera functia f: R = R, f(x) = —2x + 5. Determinati abscisa punctului-de

intersectie a graficului functiei f°f cu axa Ox.
5. Determinati produsul elementelor multimii A = {x € N|4/5 < x < log, 32}.

6. Se considera functia f: R — R, f(x) = x? + 3x. Determinati abscisele punctelor de

intersectie a graficului functiei f cu dreapta de ecuatic y = 3x + 4.

Testul 6

1. Determinati numérul elementelor multimii M = {n € N |3n+ 1 < 10}.

2. Se consideri functia f: R> R, f(x) = x? — 6x + m, unde m este un numr real.
Determinati numarul real m, pentru care varful parabolei asociate functiei f este
situat pe axa Ox.

3. Aratatica numerele 39, log, 8 si 3/81 sunt termeni consecutivi ai unei progresii
geometrice.

4. Seconsideri o functie f:R — R, f(x) = x? — mx + 3, unde m este un numar real.
Sa se determine m, astfel incat functia f sa fie functie para, pentru orice numar real X.

5. Determinati numarul complex z, pentru care z + 3z = —4 + 61.

6. Se considera functia f: R — R, f(x) = x? + 2m, unde m este un numar real pozitiv.
Determinati numarul m pentru care £ (1), f(2), f(3) sunt, in aceasta ordine, termeni

consecutivi ai unei progresii geometrice.



Testul 7

1. Aratati ca numarul N = logz 6 — 2logsz 2 + log; 18 este numar natural.

2. Fie functia f:R > R, f(x) = x? — x + 3. Aritati ci dreapta de ecuatie y = 5
intersecteaza graficul functiei f in doua puncte distincte.

3. Determinati numarul elementelor multimii M = {n EN|n*<8+ \/7}

4. Se considera functia f: R = R, f(x) = x? — 4x + m, unde m este un numdr real.
Determinati valorile reale ale Iui m pentru care varful parabolei asociate functiei f are
ordonata strict mai micd decat 0.

5. Ardtati cd numdrul a = (2 + 3i)? + (1 — 6i)? este numdr intreg.

6. Se considera functia f: R — R, f(x) = x? — bx, unde b este numar real astfel incat

f(0) = f(2). Aratati ca f(—1) = f(3).

Testul 8

1. Se considerd numarul complex z= 1+ 2i. Aritati cd z2 — 2z + 5 = 0.

2. Determinati cel mai mare numdr intreg n pentru care ecuatia x> — 4x +5—n =0
are doud solutii distincte Tn. multimea numerelor reale.

3. Se considerd un numir complex z care are proprietatea z> = 1 + i. Aratati cd
26— 2z +4 =0

4. Se considerd fiR = R, f(x) = x? — 2x + m, unde m este numdr real. Determinati
valorile reale ale lui m pentru care f(x) > 3, pentru orice numar real X.

5. Se considera progresia geometrica (b, ),»1 CU b3 = 6 si bs = 24. Determinati b;.

6. Fie functia f: R - R, f(x) = x* — 2x + m, unde m este numdr real. Determinati
numarul real m pentru care varful parabolei asociate functiei f este situat pe dreapta
y = 2x.



Testul 9
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Testul 10

Se considera numarul complex z = 3 + i. Aratati cd z> — 6z + 10 = 0.
Se considera functia f: R = R, f(x) = x? + ax — 1, unde a este un numar real.

Determinati numarul real a, stiind ca punctul M(2,5) apartine graficului functiei f.

e g _ 7
Aritati cd numarul a = 5 + 3v2 + YW este natural.

Se considera functia f: R - R, f(x) = 2x — 3. Aratati ca (f°f)(1) =£(0) — 3.
Aratati cad numarul z = (1 + i\/§)(1 — i4/3) este numdr natural.
Fie functia f:R = R, f(x) = 2x — a, unde a este numar real. Determinati numarul

real a, stiind ¢ f(x) + f(2 — x) = 0, pentru orice numar real X.

Determinati cardinalul multimii A ={n € N | 2n—1 < 11}.
Se consideri functia f: R = R, f(x) = x%— 2x + m, unde m este numdr real.

Determinati m, stiind ca varful parabolei asociate functiei f are ordonata egala cu 5.

Fie functia f:R — R, f (x) = x2 — x + a, unde a este numir real. Si se determine a,
astfel incat graficul functiei sa fie tangent axei OX.

Ardtati ca numarul N = logz 27 — 2logz 1 este numadr natural.

Se considerd o functie f:R — R, f(x) = x* — mx? + 5, unde m este un numar real.

Sa se demonstreze ca functia f este functie para, pentru orice numar real X.



